Sier Disposables Bagastro bateau 6cl 80 x 52 x h26,5 mm 40pcs shrink

# Sier Disposables Bagastro bateau 6cl $80 \times 52 \times h26,5$ mm 40pcs shrink

Sier Disposables





Bagastro est une des plus belles lignes du catalogue Sier Disposables. Les produits sont constitués à 70% de pulpe de canne à sucre et à 30% de pulpe de bois

EAN: 8718226765857 (CE) 18718226765854 (HE) Numéro d'article: 57116 MC: NL

### description

Bagastro est une des plus belles lignes du catalogue Sier Disposables. Les produits sont constitués à 70% de pulpe de canne à sucre et à 30% de pulpe de bois. La Pulpe de canne à sucre est aussi connue sous le nom de 'bagasse'. Ces articles étant destinés à la gastronomie, le nom de 'Bagastro's'est imposé tout naturellement.

#### Ecologique

Le terme bagasse désigne le résidu fibreux de la canne à sucre aprés extraction du sucre. Plutôt que de la brûler, comme on le faisait jadis, on lui réserve aujourd'hui bon nombre d'applications utiles, comme la fabrication d'articles de table à usage unique et biodégradables. Un choix clairement écologique qui fait des produits Bagastro une ligne durable et respectueuse de l'environnement.

#### Forme

En termes de 'look & feel', les articles Bagastro sont fabriqués à partir d'un matériau riche et naturel quiperment une grande créativité au niveau de la forme. A la demande et à l'intention exclusive de Sier Disposables, la créatice Mieke Cuppen a conçu 23 modèles qui répondent parfaitement aux exigences actuelles : des formes élégantes et simples, amis sutout partiques à l'usage. Mission réussie!

- -20°C tot 110°C
- Magnetron

## Origine

Pays d'origine Chine

Ces informations sur le produit proviennent de la base de données de <u>PS dans la restauration</u>. Le producteur de ce produit est responsable de l'exactitude des données. <u>Avis de non-responsabilité (En anglais)</u>.

Powered by



Numéro d'article: 57116 EAN: 8718226765857

Sier Disposables Bagastro bateau 6cl 80 x 52 x h26,5 mm 40pcs shrink

# Logistique

# Hiérarchie logistique

unité de consommation - 8718226765857 - Sier Disposables Bagastro bateau 6cl  $80 \times 52 \times h26,5$  mm 40pcs shrink unité de vente - 18718226765854 - Sier Disposables Bagastro bateau 6cl  $80 \times 52 \times h26,5$  mm  $12 \times 40$ pcs shrink

## Détails logistiques

with de conservation	
unité de consommation	
Nom d'article	Sier Disposables Bagastro bateau 6cl 80 x 52 x h26,5 mm 40pcs shrink
Appelation courte	Bagastro bootje 6cl
EAN	8718226765857
Numéro d'article producteur	57116
Code Intrastat	48237090
Emballage (L x l x H)	film rétractable (52mm x 185mm x 82mm)
Quantité estimée	Ne pas remplit
Contenu net	40 pièces
Poids net	169 g
Poids brut	172 g
unité de vente	
EAN	18718226765854
Numéro d'article producteur	57116
Emballage (L x l x H)	box (345mm x 210mm x 212mm)
Poids net	2028 g
Poids brut	2121 g
Nombre d'unités dans cet emballage	12
palette	
Palette (palette + charge) (L x l x H)	euro pallette (800mm x 1200mm x 1800mm)
Poids net	
Poids brut	
Nombre d'unités sur une palette	126
Nombre de boîtes par couche	14
Nombre de couches par palette	9

Ces informations sur le produit proviennent de la base de données de <u>PS dans la restauration</u>. Le producteur de ce produit est responsable de l'exactitude des données. <u>Avis de non-responsabilité (En anglais)</u>.

wared by

Numéro d'article: 57116 EAN: 8718226765857

Sier Disposables Bagastro bateau 6cl 80 x 52 x h26,5 mm 40pcs shrink

# Matériau d'emballage

film rétractable (52mm x 185mm x 82mm)

Packaging material	Valeur	% de matériaux recyclés	Is recyclable	Remarque	
Plastique	0.91 g		recyclable		
papier	0.52 g		not recyclable	Sticker	
box (345mm x 210mm x 212mm)					
Packaging material	Valeur	% de matériaux recyclés	Is recyclable	Remarque	
carton ondulé, double paroi	236 g		recyclable		
euro pallette (800mm x 1200mm x 1800mm)					
Packaging material	Valeur	% de matériaux recyclés	Is recyclable	Remarque	
bois	25 kg		recyclable		

# Information de contact

Sier Disposables

Da Vincilaan 49, 6716 WC EDE

Service clients www.sierdisposables.nl info@sierdisposables.nl 0031-318-711048

v1.5.5 prodpp1764198dl2exly1ln4

Ces informations sur le produit proviennent de la base de données de <u>PS dans la restauration</u>. Le producteur de ce produit est responsable de l'exactitude des données. <u>Avis de non-responsabilité (En anglais)</u>.

Powered by